3aXxumbl npsimbie, antoMMHUEBbIE, hopma A

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
AntomnHUeBOE NINTbE.BUHT C LMMHAPKYEecKorn ronoskoii DIN 7984 n wecTurpaHHas
raitka DIN 985, u3 ctanu.

WcnonHeHue:
LIAMOBAHHBINA.
BWHT C UMAMHAPWNYECKON FONIOBKOM, LLIECTUTPaHHAs ranka, n3 OLMHKOBAHHOIA CTanu.

Mo 3anpocy:
3KMMHOI pblyar A1 KpenneHus.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble u kBagparHble Tpyokn K0493

Yeprexu
S ===t O ==
\ Z -
O
- - - - - - Q
), Y Y
=TT L =
0630p uspenuin
Homep 3akasa dopma A G D L P Q R S
K0483.52020 A 20,1 53 40 80 33 60 22,5 M8x25
K0483.52525 A 25,1 53 40 80 33 60 22,5 M8x25
K0483.53030 A 30,1 53 40 80 33 60 225 M8x25
K0483.54040 A 40,17 73 56 120 40 94 32 M10x30
K0483.55050 A 50,22 84 66 140 45 114 38 M10x35
K0483.56060 A 60,27 103 80 150 58 118 47 M12x45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 11



